

Chráněné bydlení ve Svitávce má zelenou

Svitávka * Výstavba chráněného bydlení ve Svitávce dostává zcela konkrétní podobu. Jihomoravský kraj již získal potřebné pozemky a zajištěné by mělo být také financování stavby. První klienti velkoopatovického Paprsku by se tak do nového mohli přesunout již začátkem roku 2021.

„Přes zimu jsme zpracovali projekt a v únoru jsme podali žádost o dotaci z evropských fondů. V létě jsme se dozvěděli, že je projekt zpracován správně a dostali jsme plný počet bodů,“ prozradila ředitelka Paprsku Velké Opatovice Marie Wetterová s tím, že o dotaci sice ještě není úplně rozhodnuto, financování by však mělo být zajištěné. „Jihomoravský kraj nám přislíbil, že pokud bychom dotaci nezískali, tak stavbu zafinancuje

z vlastních zdrojů,“ doplnila.

Pozemky pro výstavbu jsou již zajištěné, jelikož v minulých dnech se uskutečnil jejich odkup. „Listopadové zastupitelstvo by mělo žádat o výběr zhotovitele stavby a teoreticky již na jaře by se mělo začít stavět,“ říká ředitelka. „Stavba by měla být dokončena za dvanáct měsíců, pak ji vybavíme, proběhnou veškeré legislativní procesy k nové službě chráněného bydlení a od prvního ledna 2021 by mělo být otevřeno.“ doplnila s tím, že náklady na výstavbu jsou necelých třicet milionů korun.

Pro osoby se zdravotním postižením vzniknou ve Svitávce dva rodinné domky. „V každém budou dvě bytové jednotky pro tři lidi. V nich tři samostatné

pokoje, koupena, kuchyně, společenská místnost. Přízemní byty budou bezbariérové, přizpůsobené vozíčkářům,“ pokračovala ředitelka. Ubytování by tu měli být právě klienti z velkoopatovického zařízení. „Mohou to být i nově příchozí. Vhodné klienty však máme vytípané a pracujeme s nimi, aby pro ně byl přechod co nejjednodušší,“ zakončila.

Projekt, který má za úkol vrátit klienty co nejvíce zpět do běžného života, má od začátku ve Svitávce podporu. „Je to hlavně otázka sociálních možností. Začlenění osob se zdravotními problémy do klasického života. Proto jsme rádi, že jsme mohli tento projekt podpořit a nabídnout potřebné pozemky,“ říká starosta Jaroslav Zoubek. (Luke)

Opravují požární nádrž

Drávovice * Zabránit dalším únikům vody z požární nádrže se v těchto dnech snaží v Drávovicích. Rekonstrukce by měla přinést nové vypouštěcí zařízení i utěsnění celé nádrže. Stejně postupovali místní již před dvěma lety, při opravě nádrže ve Vanovicích.

„Požární nádrž pochází ze sedmdesátých let a již není v dobrém stavu. Zjistili jsme, že je nepropustné odtokové potrubí z nádrže a díky tomu se nám utrhlo dno a utíkala voda,“ uvedl starosta Josef Pavlík, podle kterého nyní probíhají stavební práce, a náprava by měla být zhotovena do konce října letošního roku.

Náklady na provádění řešení vyjdou obec přibližně na půl milionu korun, ze kterého by měla polovinu hradit dotace z Jihomoravského kraje. „Nádrž postupně vyspravujeme. Udělalo se nové vypouštěcí zařízení a natáhne se svařená fólie, která by měla dalším ztrátám vody zabránit,“ pokračoval Pavlík.

Stejně problémy také trápily obec Vanovice před dvěma lety. I tehdy se rozhodlo o opravě nádrže. „Jednalo se vlastně o úplně stejný stavební zásah jako v letošním roce. Výsledky jsou pozitivní. Máme tak odzkoušené, že to byl dobrý krok, který napravil situaci,“ zakončil starosta. (Luke)

Tělocvična prošla opravou

Velké Opatovice * U konce jsou stavební práce na rekonstrukci tělocvičny v budově Základní školy ve Velkých Opatovicích. Místní žáci tak znovu mohou využívat sportoviště k hodinám tělesné výchovy. Slavnostní obnovení provozu proběhlo v pondělí pátého listopadu a jeho součástí byl také sportovní turnaj.

„Ve škole probíhala díle rekonstrukce sociálního zařízení, šaten a tělocvičny. V tuto chvíli je již tělocvična kompletní a připravena k plnému provozu,“ uvedl místostarosta města Jaroslav Bárta. Otevření sportoviště obstaral halový čtyřboj, který byl určený pro žáky prvního,

druhá a třetího stupně. Celkové náklady na realizaci byly ve výši 6,6 milionu korun bez daně, a jelikož město nezískalo dotační prostředky, byly plně hrazeny z rozpočtu města. Tím ale plánované stavební úpravy na škole rozhodně nekončí. „Pokračovat budeme zase v dalších částech areálu. Je to projekt širšího rázu. Provést jej však musíme v období, kdy jsou prázdniny, takže se pokračovat bude zase až v létě. Další etapa je nicméně nachystána a bude ve znamení výměny elektroinstalace, oprava venkovních prostorů skleníku a učebny u skleníku,“ zakončil Bárta. (Luke)

ZEDNICKÉ A OBKLADAČSKÉ PRÁCE

Rekonstrukce domů, bytů, koupelen
Fasády
Sádkartony
Plovoucí podlahy
Kamenné tarasy

e-mail: ludvik.randula@centrum.cz

Černovice 156
SVITÁVKA, 679 32

Ludvík Randula tel.: 734 653 319

CENOVÝ HIT AKCE platí do 20.12.2018

IAMEX
s.r.o.

680 01 Boskovice, Hliníky 2546/4



Bunda BRANDEN

just be yourself
NORTHFINDER

zimní pánská
zelená, modrá S - 3XL

2 990 Kč



Úhlová bruska Bosch

GWS 850 CE Professional, 850W
Průměr kotouče: 125 mm,
otáčky: 2.800 - 11.000 ot/min,

1.500 Kč



PowerPlus POWESET1

Aku šroubovák / vrtačka 18V
LI-ION plus 153ks příslušenství
2x Aku 1,3 Ah, moment 35 Nm

1.899 Kč



Fiskars sada nožů

v bloku 5 ks

1.690 Kč

Extol reflektor LED

30W se stojanem

790 Kč



Victorinox

nůž Camper

490 Kč



www.lamexsro.cz